

旅行社抢占参评主力军位置

“我最喜爱的泰安贺年会”评选活动催热冬季旅游

本报泰安12月21日讯(记者 路冉冉) 自本报联合泰安市旅游局主办的“我最喜爱的泰安贺年会”评选活动启动以来,受到众多旅游企业的认可。截至目前,泰城各大旅行社纷纷报名参加评选。

“为了利用贺年会这个平台,掀起冬季旅游热潮,打破淡季旅游不旺的局面,旅游局整合了当地的特色旅游资源,以祈福、冰雪、赏花、狂欢为主题,设计了6条娱乐性、体验性、参与性较强的贺年会二日游产品线路。而在线路的推广营销上,泰城各大旅行社应该当仁不让。”泰安市旅游局局长程明表示,

市民和游客对旅行社的认可度,在很大程度上影响着旅游线路的推广。“贺年会期间,将推出‘吉祥平安’祈福之旅、‘激情银冬’狂欢之旅、‘全家福’和美之旅、‘幸福爸妈’孝心之旅、‘回家过大年’新春之旅、‘新泰安新体验’分享之旅6条线路,内容涉及泰城各大主要景点,不同的主题线路设置还可以满足不同市民和游客的不同需求。”程明说。

目前,泰山瀛泰国际旅行社、泰安诚之旅旅行社、泰安联合假期旅行社、泰山文化国际旅行社、泰山金辉国际旅行社、泰安金秋旅行社等多家旅行社报名参加“我最喜爱的泰安贺年会”评选活动。“冬季本来就是旅游淡季,再加上以前的旅游产品少,每到冬天泰安的旅游就明显较弱,但是今年不一样了,有了这么多好的项目,而且很多都不受天气影响,我们旅行社要借贺年会这个契机,打响冬季旅游的第一炮。”泰山瀛泰国际旅行社经理齐磊说,旅游局设计的“好客泰安贺年会”主题二日游产品,明确了各个线路的不同主题,给了市民和游客很大的选择空间,相信今年泰安的冬季旅游一定能热起来。

好客泰安贺年会启动在即,本报联合泰安市旅游局举办“我最喜爱的泰安贺年会”评选活动也即将开展。12月27日,本报将推出“我最喜爱的泰安贺年会”评选专版,为泰城各个景区景点、酒店、旅行社等提供展示企业形象以及年节期间旅游产品的平台,打造年节期间的旅游大餐手册。届时,本报将

开通网络、短信等多种平台,让广大市民和游客参与到评选当中。欢迎泰安各大景区景点、旅行社、星级酒店、旅游商品销售公司等企业参评。

“我最喜爱的贺年会”评选活动咨询热线:8258076(泰安市旅游局市场科);13583859185。

“我最喜爱的贺年会”评选活动咨询热线:8258076(泰安市旅游局市场科);13583859185。



了解旅游知识还能中大奖

好客泰安贺年会知识竞赛正在进行

本报泰安12月21日讯(记者 路冉冉) “有的题目拿不准,大部分答完了,我得再好好想想,不管答题结果如何,这可是让我们泰安人了解泰安旅游的好机会啊。”20日,本报联合泰安市旅游局主办的“好客泰安贺年会”知识大奖赛题目一刊出,就有不少市民通过电话和网络等形式发来答案。

“说实话,贺年会知识大奖赛的基础知识15日发布后,我就仔细研究过了,发现自己虽然是个老泰安人,却并不了解泰安旅游发展的最新动态,有很多项目只是了解皮毛。”市民宋超

通过QQ对记者说,通过这次知识大奖赛,让我加深了对泰安旅游的认识和了解。“既能学到知识,还能赢取奖品,何乐而不为啊。”宋超说,他还发动了家人和同事一起参加答题。“要是都能抽到奖品,一家人说不定还能一起去玩玩。”不少市民纷纷表示,他们在答题的时候很认真,就算中不了奖,作为一名泰安人,也算是支持了泰安的旅游发展。

本报将于12月31日晚,从所有参与市民中,现场抽取现金大奖。在当晚19:00举行的“薪火传文明 柴望迎新”——好客泰安贺年会启动仪式暨“我最喜爱的泰安贺年会”颁奖仪式上现场颁奖。其中一等奖2名,每人获得现金大奖2000元;二等奖3名,每人获得现金大奖1000元;三等奖6名,每人可获得现金奖励500元。所有参加答题的市民都将受邀参加“好客泰安贺年会”启动仪式,共同许下新年的美好愿望,迎接新年的到来。

参与答题方式(题目已于20日公布):市民可直接将试题答案发送邮件至taqlwb@163.com或者QQ:289631903,或答题后将答案邮寄至本报(本报地址:泰安市东岳大街157号,自来水办公大楼9楼)。

泰山汽车站工作人员尹成光介绍,为确保节日前后各客流走向的全面畅通,车站将搞好客运市场调查预测的基础上,计划对部分客流量大的线路进行班次加密和补充,以满足旅客出行需求。车站还预备了19台豪华加班车,应对可能发生的客流高峰。

十九台豪华加班车预备好了

泰山汽车站提前备战元旦客运

本报泰安12月21日讯(记者 刘慧娟) 21日,记者从泰山汽车站了解到,随着元旦、春节的即将到来,为满足市民出行需要,泰安交运集团泰山汽车站提前备战节日运输。

泰山汽车站工作人员尹成光介绍,为确保节日前后各客流走向的全面畅通,车站将搞好客运市场调查预测的基础上,计划对部分客流量大的线路进行班次加密和补

充,以满足旅客出行需求。车站还预备了19台豪华加班车,应对可能发生的客流高峰。

在做好运力保障工作的同时,车站将对站务人员进行全面文明服务培训,并采取延长售票时间、增设售票窗口、成立爱心服务队、开辟特殊旅客绿色通道、民工返乡包车等服务措施。除此之外,还将延时加开通往宁阳、新汶、新泰等地的末班客车,确保广大市

民及时往返。

安全方面,成立节日安全生产工作领导小组,明确人员分工和工作职责;制定处置突发事件的应急预案,提高对应急情况的处置能力;强化对司乘人员的安全管理,坚决杜绝“病”车营运,坚决杜绝“三易”危险品进站上车,并做到不售超员票、不发超员车,遏制超速超载违法行为的发生。

新增六家省级服务标准化单位

泰山区文化大厦图书馆等在其中

本报泰安12月21日讯(记者 熊正君 通讯员 梁菲) 21日,记者从泰安市质量技术监督局获悉,泰山区公共行政服务中心、岱岳区公共行政服务中心、泰山区文化大厦图书馆、嘉德社区等6家单位成功通过泰安市开展的省级服务标准化试点验收工作考核。

泰安市质量技术监督局标准化科工作人员告诉记者,山东省质量技术监督局和山东省发改委标准化专家组对泰安

市开展了省级服务标准化试点验收工作。此次验收的项目单位包括泰山区公共行政服务中心、岱岳区公共行政服务中心、东平县公共行政服务中心、泰山区文化大厦图书馆、嘉德社区、宁阳县外派劳务服务中心等6家单位。以上单位在2008年—2009年开展了服务标准化试点单位创建活动,经过两年的建设期,完成了示范任务,通过了确认考核。至此,泰安市通过确认的省级服务标

准化试点达到13家,被批准列入山东省服务标准化试点单位创建计划的单位累计达到30家。

山东省服务标准化试点创建工作开始由山东省质监局和省发展改革委于2007年正式启动。依据《山东省服务标准化试点项目管理办法》,山东省内服务性企事业单位申报省级服务标准化试点后,在建设期内建立科学完善的标准体系,并将服务标准组织推广、实施和改进。



庆祝“医师节”

21日,泰安市中心医院举行第四届“医师节”庆祝会。该院将每年的12月21日定为“医师节”,表彰医师队伍中的优秀代表。

本报记者 胡修文 摄

尽最大可能把问题消灭在萌芽状态

泰安地税局稽查局杜绝人员腐化

本报泰安12月21日讯(通讯员 邓法国 康国民) 在干部廉政建设上,泰安市地税局稽查局用“经常研究”、“经常教育”、“经常检查”、“经常评价”和“经常谈话”五个方法,杜绝稽查人员的腐化。

稽查工作处于各种利益分配矛盾的交汇点上,稽查人员容易受到各种不良风气的腐蚀,然而泰安市地税局稽查局却有效避免了这一现象。为了把党风廉政建设的各项任务分解细化,落实到位,泰安

市地税局稽查局研究制定了集体定案、复查复审、查后回访等工作制度,把业务工作与党风廉政建设任务一同研究、一同布置、一同检查、一同落实。在学习教育方面,该局注重教育倡廉,组织干部学习各项廉政纪律,利用反面教材开展警示教育,以案释法,以事警人,尽最大可能把问题消除在萌芽状态,使稽查人员依法行政、廉洁从税。

对于领导干部,该局还对执行廉政规定情况进行随机检查,向被查单位

发放《党风廉政建设和行风建设征求意见信》,了解掌握稽查人员执法情况,时刻关注党风廉政建设动向,经常听取工作汇报,提出指导性意见,确保工作顺利开展。通过定期评价廉政落实工作,该局全面掌握干部的思想动态和工作表现,对存在苗头性问题的干部,有针对性地教育、谈话、警示,更好地了解情况、掌握信息,做到早发现、早介入、早解决,有效遏制不良行为的发生,剪除苗头性问题。